
みんなが主役 豊岡小 平成３０年１０月２５日 №12

銚子市立豊岡小学校

科学っておもしろい
～科学作品展～

９月に開催された市内小中科学作品展で、市民セ
ンターに豊岡小学校の代表の作品も展示されました。
夏休みの課題で取り組んだ工夫作品や論文など、科
学の香りを感じさせるものばかりでした。
結果は次のとおりでした。

○６年 飯嶋 萌愛さん 金賞（論文）
○１年 橋本 珠希さん 銅賞（工夫作品）
○３年 平野 海翔くん 佳作（工夫作品）
○４年 飯嶋真俐愛さん 佳作（工夫作品）
○５年 平津 友梨さん 佳作（論文）

おめでとうございます。

本を読んだら
～読書感想文コンクール～

夏休みの課題として取り組んだ読書感想文で、豊岡

小学校の代表作が市内読書感想文コンクールに出品

されました。代表者と結果、また感想文の題名は次のと

おりです。題名を見るだけでもおもしろそうですね。

○２年 常世田琥介くん 特選

「がんばるよ！！ぼく」

○３年 平野 絢大くん 佳作

「『山田県立山田小学校』を読んで」

○４年 岩井 蛍さん 佳作

「『レイナと仲良くなりたいな』を読んで」

○５年 平野 千紗さん 佳作

「犬もわたしも今を生きる」

○６年 瀬戸 優杏さん 佳作

「空へ」

おめでとうございます。

お店を調べる
～社会科見学 ３年～

１０月４日（木）、３年生がイオンに社会科見学に行きま
した。社会科の学習でお店の工夫を調べるためです。
この日は、滅多に入れないラウンジに入れていただいた

り、お店の裏側を見たりすることができて、子どもたちは大
喜びでした。また、スーパーの裏側で作業している様子を
見たり、実際に体験させてい
ただいたり、さらには車いす体
験までさせていただき、実に
有意義な見学となりました。
子どもたちが、驚き、そして

楽しそうに見学する様子を見
ていると、実際に現場を見る
ことの大切さがよくわかりま
す。

国語の学習 １年
１年生が国語の学習のまとめで「けんかした山」を紙

芝居にして発表しました。観客は２年生と、坂尾教諭と
鈴木講師、そして校長でした。
２年生からも、心温まる感想

が発表されましたが、絵が上手
に描けていて、音読もずいぶん
上手になりました。
１年生はまだまだ伸びていき

ます。これからが楽しみです。

おめでとう！！
～市内ミニバスケットボール大会 女子３位入賞～

１０月６日（土）、７日（日）の２日間で、市体育館を中心にミニバスケットボール大会が開催されました。
大会１日目は、男女ともに春日小体育館で試合が行われ、男子は、本城小学校、海上小学校と対戦し
ました。残念ながら２試合とも負けてしまいましたが、４年生も出場して、練習の成果を発揮し大健闘しまし
た。女子は、清水小学校、豊里小学校と対戦し、清水小学校には負けてしまいましたが、豊里小学校に
快勝し、２日目の決勝トーナメントに進出することができました。
２日目の決勝トーナメント、第１試合は高神小学校との対戦
を制して、準決勝に進みました。準決勝の対戦相手は双葉
小学校で、豊岡小学校の選手も健闘しましたが、残念なが
ら負けてしまいました。
それでも、３位入賞は大変素晴らしい成績です。以前の入

賞は、平成２２年度の女子の３位でした。８年ぶりの快挙となり
ます。子どもたち本当によく頑張りました。
保護者の皆様、応援ありがとうございました。


